



# MEGYEI N I ÉS GYERMEK



## HORGÁSZVERSENY GÉBÁRTI-VÍZTÁROZÓ 2019. JÚNIUS 22.

**RENDEZ A HORGÁSZEGYESÜLETEK ZALA MEGYEI SZÖVETSÉGE**

**Verseny helyszíne:** Gébárti-víztározó, Andrászhidai (nyugati) oldala.

**Nevezési díj nincs, nevezési feltétel:** 2019. évi érvényes állami jegy és HEZMSZ tagság

**Nevezni a helyszínen lehet 14,15-ig**

### A verseny időrendi leírása:

14,00-ig	Gyülekezés a Kézmeszek Házánál
14,15	Megnyitó, sorsolás
14,30	Felkészülés a versenyre
15,25	Étetés
15,30-18,30	Halfogó verseny
18,30-tól	Mérlegelés, eredményhirdetés és vacsora a Szövetségi háznál.



### Versenyszabályok – Gyermek kategória:

Horgászni 1 bottal, 1 horoggal, úszós készüléssel lehet. Ragadozó halra csak a verseny időtartama alatt fogott csalihallal lehet. A védett halak kivételével bármilyen hal fogható, mérlegelésig a halakat gyűrűvel merevített száokban élve kell tartani, majd a vízbe vissza kell helyezni. Kivétel a törpeharcsa. Étetni a vízfelszínen úszó anyaggal nem szabad. Kifogottnak az a hal tekinthető, amely a verseny végét jelző dudaszó megkezdésekor már nincs a vízben. A saját szektort elhagyó, szomszéd szektorban vagy semleges zónában fászsztott halak az eredménybe beszámítanak, kivéve, ha a két versenyző zsinórja összeakadt. **14,15 óra után nevezést nem fogadunk el!**

### Versenyszabályok – Női kategória:

Horgászni 1 bottal, 1 horoggal, **tetsz leges készüléssel** lehet. A továbbiakban megegyezik a gyermek kategóriával.

**Díjazás:** Női és gyermek kategóriában is az első három helyezett értékes díjazásban részesül!

**További információ:** Takács Imre 06/30/331-1220

Szili Zoltán 06/30/827-3065

**A KÉPEN PIROSSAL JELÖLT PARTSZAKASZON  
EZ IDŐ ALATT TILOS A HORGÁSZAT!  
KÉRJÜK A HORGÁSZOK TÜRELMÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT!**

**HORGÁSZ EGYESÜLETEK ZALA MEGYEI SZÖVETSÉGE  
VERSENY BIZOTTSÁG**

A horgászversenyen mindenki saját felelősségre vesz részt. A verseny ideje alatt történő esetleges balesetekért, anyagi kárért a Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége felelősséget nem vállal!  
Jó versenyzést kíván a Horgászegyesületek Zala Megyei Szövetsége!